新价高处犯假配合保護迴舉辦一微電影微選有功人上表場大會

【本刊訊】犯保新竹、高雄分會配合保護週宣導,舉辦系列活動。**犯保新竹分會**特與新竹地區司法保護中心玄奘大學合作,舉辦犯罪被害人保護週微電影徵選競賽,以酒駕為拍攝主題,邀請新竹各大專院校學生為參加對象,分別從被害人、行為人及社會影響等角度,以微電影手法闡述有關



酒駕的種種危害,提醒國人對此議題 關注。另新竹推展犯罪被害人保護有功人士表揚大會日前假新竹地檢署大 禮堂舉行,由檢察長周志榮及犯保分 會主委徐德馨主持;周檢察長表示, 犯保新竹分會志工們長期耕耘,一點 一滴與馨生人培養感情。徐主委感謝 全體志工及社會善心人士出錢出力, 無怨無悔地奉獻,使犯保協會日益壯 大,才有今日規模與成果。

犯保高雄分會日前舉辦保護週有功 人員表揚大會,公開讚揚過去1年來 協助被害人保護業務進行的這群幕後 推手,並頒發法務部、犯保協會獎 項以茲肯定。其中,邀請高雄地檢署 督導分會業務之主任檢察官陳宗吟,頒發績優志工獎項,鼓勵保護志工不遺餘力,持續奉獻。近幾年被害人保護法不斷修法,擴大犯罪被害人的保護及權益範圍,但在經濟不景氣的影響下,政府補助款日漸緊縮,在被害人保護前線出力的前主委劉明泰為時人以下,因此帶領分會對外發起小額捐款,分會對於被害人及其家屬的服務,期許能貼近人心、符合需求的生的各種法律協助,重傷害馨生人的居家復健,協助身心適應的陪伴及諮商,迫切性的經濟援助,希望馨生人能再次與社會接軌,重建生活。

花檢社勞機關表揚暨業務座談

【本刊訊】花蓮地檢署日前在中華電信松園會館舉辦觀護佐理員教育訓練暨社會勞動執行機關(構)業務座談會,邀請花蓮地區所有協助執行社會勞動之機構與會,會中由檢察長張金塗親自表揚5家執行績優之機關。

會中也邀請花蓮市公所課長劉進成 分享勞動人力資源運用及安全管理, 並請績優機構向其他機構分享社會勞 動人管理經驗,玉里鎮公所清潔隊秦 隊長及標檢局花蓮分局王秘書亦分享 特殊個案及有專才的個案。張檢察長 表示,該署觀護佐理員寫下近年來執 行所見的感人生命故事,讓機關承辦 人員瞭解縱使社會勞動人改變渺小, 只要社勞制度能讓社勞人生命有些許 改變,都是執行者樂見的事情。



臺東更保澎湖犯保送愛到偏鄉 關懷低收家庭真情關懷馨生人

【本刊訊】更保臺東分會、犯保澎湖分會歲末送暖,更保臺東分會與中華 民國福慧愛心慈善會,日前假天主教馬蘭天主堂發放低收入戶及經濟弱勢戶 物資,分會主委林嶺旭感謝基金會的愛心,不但協助募集物資,更動員上百 位會員協助發放,嘉惠臺東地區民眾,代表領取物資民眾致上謝意。林主委 表示,承蒙福慧愛心慈善會大力協助提供物資,由分會聯繫臺東地檢署觀護 人室、臺東轄區天主教會、犯保臺東分會等單位,分頭調查各機構輔導家庭 中低收入戶及經濟弱勢戶,並主動通知領取物資,為案家提供直接協助。

犯保澎湖分會於犯罪被害人保護週期間,由分會專任人員偕同保護志工組成訪視團隊,前往白沙鄉及西嶼鄉訪視12戶馨生家庭,並致贈食用禮品,用愛溫暖偏鄉馨生人。分會發起送愛到偏鄉訪視活動,日前由澎湖地檢署出發,沿途前往白沙鄉歧頭村、後寮村、講美村及西嶼鄉大池村、小



門村等訪視12戶馨生人,包括車禍重傷被害人、遺屬等。遭遇犯罪被害的馨生人見到熟悉的志工團隊到家關懷,感受到濃厚的社會溫暖。

宜蘭地院結合正聲廣播宣導司法廉政

【本刊訊】正聲廣播公司宜蘭台日前於節目中專訪宜蘭地院政風室主任吳坤明談司法與廉政,吳主任表示,司法改革基本理念是清明的法官、親民的司法,人民的信賴是司法的命脈,不能得到人民信賴,司法就沒有存在的價值,廉潔公正與裁判品質的提升,是讓人民信賴司法的首要條件。

該院除舉辦全縣鄉鎮市巡迴座談會,為增進各界瞭解司法業務運作審判流程及便民禮民的各項服務,能使民眾更親近司法,並多元宣導廉能是政府的核心價值,貪腐足以摧毀政府的形象,公務員應堅持廉潔,拒絕貪腐。